

«Політичні режими сучасності»

Викладач – кандидатка історичних наук, доцентка кафедри політичних наук Невинна Галина Ярославівна.

Кількість кредитів – 3

Семестр – 4

Анотація дисципліни

Навчальна дисципліна «Політичні режими сучасності» призначена для здобувачів вищої освіти освітнього ступеня «бакалавр» факультету історії, політології та міжнародних відносин Рівненського державного гуманітарного університету.

Ефективність вивчення дисципліни «Політичні режими сучасності» значно підвищиться, якщо здобувач вищої освіти попередньо опанував дисципліни: Загальна теорія політики, Конституційне право зарубіжних країн, Виборчі системи, Політичні інститути і процеси.

Мета і завдання дисципліни.

Метою викладання навчальної дисципліни «Політичні режими сучасності» є формування знань про суспільство, його структурні елементи, політичну систему та її взаємодію з іншими системами, політичні режими та їх різновиди. Основними завданнями вивчення дисципліни «Політичні режими сучасності» є: озброїти студентів необхідними знаннями про сучасні політичні системи та політичні режими, їхню еволюцію та методи функціонування; формувати вміння вибирати критерії для визначення типу політичного режиму; навчити застосовувати на практиці теоретичні положення даного курсу.

Навчальна дисципліна сприяє набуттю необхідних компетентностей. Зокрема, загальних:

ЗК01. Знання предметної області та розуміння професійної діяльності.

ЗК03. Здатність бути критичним і самокритичним.

ЗК04. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).

Спеціальні компетентності, які набуваються при вивченні курсу:

СК01. Здатність використовувати категорійно-понятійний та аналітично-дослідницький апарат сучасної політичної науки.

СК02. Здатність застосовувати політологічне мислення для розв'язання теоретичних та практичних проблем у політичній сфері на основі опанування класичної та сучасної політичної думки.

СК03. Здатність описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси та явища у різних історичних, соціальних, культурних та ідеологічних контекстах.

СК04. Здатність застосовувати інструментарій нормативної та емпіричної політичної теорії, політичної методології, порівняльної та прикладної політології, міжнародних та глобальних студій у фаховій діяльності.

СК05. Здатність аналізувати взаємодію політичних акторів та інститутів, владу та урядування, політичні системи та режими, політичну поведінку у різних контекстах їх функціонування.

СК06. Здатність аналізувати публічну політику на місцевому, національному, європейському та глобальному рівні.

СК07. Здатність застосовувати теорії та методи прикладної політології, політичних комунікацій, спеціальних політологічних дисциплін у професійній діяльності.

СК08. Здатність конструювати дизайн, розробляти програму та виконувати політологічні дослідження з використанням сучасних методів, технологій та інструментарію політичного аналізу.

Програмні результати навчання

РН01. Розуміти предметну область, етичні та правові засади професійної діяльності.

РН03. Вміти критично мислити у сфері професійної діяльності.

РН09. Розуміти історію, закономірності та етапи розвитку предметної сфери політології, знати її цінності та досягнення.

Очні консультації: за попередньою домовленістю з викладачем щопонеділка, з 13.30 до 14.15 та щовівторка з 13.30 до 14.15 (2 академічні години).

Онлайн консультації: за попередньою домовленістю з викладачем щоп'ятниці, з 10.00 до 12.00.

Е-mail викладача: halyna.nevynna@rshu.edu.ua